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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 59 

H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 
 
En Trehuaco, siendo las 11: Horas del día Lunes 12 de Julio de 2010, en sala legalmente constituida 
se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el señor Alcalde 
don LUIS CUEVAS IBARRA y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE 
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe, la Secretario Municipal Srta. Mauricio E. Flores Huenteo 
 
TABLA.-  
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 58 (12.07.2010) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
  
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
   
7.- INCIDENTES. 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
- Acta Sesión Ordinaria Nº 58 (12.07.2010) 
Encontrándose con Observaciones que se encuentra subsanada.. 
 
El H. Consejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar el acta Nº 58 de fecha (12.07.2010). 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
NO HAY 
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3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
El Sr. Alcalde le informa al H. Consejo las áreas que se   trabaja en esta Comuna   son : 
 
 
1-. Reconstrucción de Viviendas. 
2-. Saneamiento Títulos de Dominios 
3-. Reparación de la Comuna 
 
 
Asimismo el Sr. Alcalde  hizo la gestión con Arauco de 24 Medias Aguas y fueron mandadas ya a la 
comuna.   
 
El Señor Alcalde les cuenta al H. Consejo que se están ejecutando en la Comuna de Trehuaco varios 
Proyectos y Don Mauricio Flores H, es la persona encargada de velar por el buen funcionamiento de 
la Obra estos proyectos son: 
 
 

- Nichos.   
- Los Boldos. 
- Gimnasio. 
- Plazoleta 
- Aceras 
- Reparación Escuela Republica del Paraguay 
- Reparación Liceo Republica del Paraguay 
- Proyecto ( PIR) Minas de Leuque – Caña Dulce – Trancoyan. 

 
 

- Además el Sr. Alcalde esta muy preocupado por el puente y por el mal uso que le esta dando 
la Empresa donde se esta ejecutando las Obras Proyecto ( PIR) Minas de Leuque – Caña 
Dulce – Trancoyan. Y Don Mauricio Flores le contesta diciendo que se le había ya mandado 
un Oficio a la Inspección Fiscal Don Iván Gómez a la Sra. Patricia Gallegos y la Empresa 
Carel sobre este Tema. 

 
Don Raúl Espejo manifestó su molestia de alcantarillas muy cerca del Ría Chuelo donde se ejecuta 
los trabajos Minas de Leuque – Caña Dulce – Trancoyan. 
 
El Sr. Alcalde le responde lo siguiente que había hablado con el Inspector Fiscal Sr. Iván Gómez y le 
había respondido que los diseños de construcción se hacen de acuerdo como esta establecido en el 
proyecto. 
 
Don Juan Carlos Sepúlveda  manifiesta su preocupación  por   el Tema de la Laguna,  y que es muy 
difícil poder transitar por ese sector.  Don Mauricio Flores le contesta que fue al lugar Con el  Sr. 
Ciriaco Cabrera y se llego a la conclusión que el trabajo a realizar NO es difícil pero  que es un tema 
netamente de Vialidad ya que es un camino enrolado, se converso con el Sr. Luís Cifuentes Sabando 
exponiéndole esta situación mas un oficio mandada por esta dirección. 
 
El Sr. Alcalde le responde que vera el tema este Miércoles 14 de Julio  Con el Sr. Luís Cifuentes 
Sabando ( Vialidad), en la Reunión que habrá en Minas de Leuque  con la comunidad , esta reunión 
consiste básicamente por los trabajos que se realiza  Minas de Leuque – Caña Dulce – Trancoyan.  
 
 



 3

4.- CUENTA COMISIONES 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
NO HAY 
 
7.- INCIDENTES 
 
 
Don Juan Cabrera toco el Tema de los rayados de paraderos  que se encuentra en su mayoría todos 
rayados y sucios por temas Políticos. 
 
 Y la molestia del, fue la venida  de gente externa hacer daños. Cabe señalar y se tomo mucha 
precaución por los candidatos que se tiraron a concejal de esta comuna  de NO ensuciar 
respondiendo muy bien. 
 Además manifestó que la Comuna de Trehuaco con el nuevo programa que realiza el CMT (Cuerpo 
Militar del Trabajo), la comuna esta ordenada y muy limpia. 
 
Don Juan Cabrera le pregunta al Sr. Alcalde el tema de los terrenos Población los cisnes. 
El Sr. Alcalde le responde que se hicieron modificaciones con la escritura y por ello aun no se 
concreta la compra por parte de San José de la Dehesa. 
 
Don Juan Cabrera esta preocupado porque en la Población Villa los copihues hay muchas casas 
arrendadas y la gente da a demostrar que no necesita la vivienda no se lo amerita y hay muchas 
personas que realmente necesita su viviendas que cuando la gente tuviera que postular a un Subsidio 
fuera primero un asistente Social. 
 
El Sr. Alcalde les comunica a sus concejales que llegaron colchonetas a la comuna y les pasara 5 a 
cada concejal y entregarla  solamente a personas que tiene media agua. 
Don Juan Cabrera  No Acepto las colchonetas , ahora se les entregara a cada concejal una mas, 
entonces serian 6. 
 
 
El Concejal Sanhueza le pregunta al Sr. Alcalde sobre escritura de la Población Villa los copihues. 
 El Sr. Alcalde le responde que NO se entrega aun las escrituras, esta en manos del Abogado sr. 
Carlos Arbola para buscar la formula legal de sanear el tema. 
 
 
  Sepúlveda, solicita maquina para el camino Denecan- Torreón- las Nieves. 
Estando el Sr. Mauricio Flores Director de Obras Municipales le responde lo siguiente Vialidad ya esta 
informado del camino y espera que pase el mal tiempo. 
 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:50 horas se levanta la sesión 
 
 
 
       Mauricio Flores H.                                                                           Luís Cuevas Ibarra 
     Secretario  Municipal(s)                                                                                         Alcalde 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Julio 12 del 2010. 
 
 
1.- El H. Consejo Municipal Acuerda por unanimidad Aprobar el acta Nº 58 de fecha (12.07.2010). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mauricio Flores Huenteo 
Secretario Municipal (s) 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


